

三本成绩可上意大利顶级名校

选择1

学好AP上美国常青藤名校

高考一时失利，也可上世界级名校！如今高考成绩已经不再是上名校的必须条件！虽然进国内名校主要还靠高考分数，但放眼国外，情况却远远不同。目前美国、英联邦国家、部分小语种国家，录取中国学生时基本上已经不需要高考成绩，主要是看一个学生的综合能力，一般只要有高中平时成绩、达到基本语言条件，有一技之长，往往就可以轻松进入国外名校就读。要知道，目前中国最好的大学在全世界的排名也都在二百名之后，而美英意等国的大学排名都遥遥领先世界。安生教育特别为广大莘莘学子提供几个无须高考高分，甚至不需要高考成绩，去国外上更好高校的选择。其中二本、三本或高职的高考成绩，也可上意大利等国顶级名校，都是世界级名校！

王同学从初中时就立志要去美国读大学，可是当她拿到TOEFL成绩的时候却有点泄气了——只有七十几分，大部分美国学校都需要申请者托福达到八十分，当然，高考就没有做什么应考准备，成绩可想而知，这可怎么办好呢？

专家推荐：推荐王同学就读安生美国AP课程班，此课程适合家庭经济水平中上、英语成绩较好的初高中生，课程涵盖TOEFL、SAT，留学、签证全程搞掂

路线说明：AP课程(Advanced Placement)，为美国大学先修课程，由美国大学理事会组织和指导，难度达到美国大一水平，远超SAT、ACT等，是高中生勇于挑战难度的信心和勇气的表现。AP共包括22个专业、37门课程，选报什么课程，往往也体现出学生的未来发展方向。AP成绩目前已经在全球数十个国家的五千家院校认可，成为常青藤盟校选才的第一标准，并可提高GPA。AP课程是目前高中生留学语言培训和课程学习中，唯一能提前修读并换取今后所读世界大学学分的课程。可以说只要学习了几门AP课程，就会被美国名校认为你是优秀的，去年王同学因此就被美国排名前50强的雪城大学录取，并且因为AP成绩优秀，还获得了每年5000美金的奖学金。

安生教育开设美国课程班，无需高考成绩即可报名参加。提供国内最多的AP课程选择，总数达到14门，可自由选择。多年来已为几百位同学缔造了留学国外名校的奇迹。

选择2

三本成绩可读意大利名校

张同学是一名艺术类考生。高考过后，张同学的成绩不是很好，仅能达到专科录取分数线，在国内根本不可能进入好的艺术类高校。那么，他还有希望进入意大利的知名艺术大学吗？

专家推荐：推荐张同学就读安生意大利语班，通过“图兰朵”或“马可波罗”计划留学意大利，此课程适合三本、高职或专科成绩的高中毕业生

路线说明：意大利是欧洲教育发源地，世界一流名校荟萃，更是文艺复兴发源地，代表艺术和建筑领域的最高水准。“马可波罗”项目是中意两国政府项目，旨在针对中国学生意大利语薄弱的现状，允许中国学生在意大利读大学本科或研究生课程之前，在中国和意大利分别学习一段时间的意大利语，最终通过语言考试，进入意大利高校学习。目前参加此项目的共包括意大利55所国立大学、3所理工科大学和2所外国人大学，全部免收学费。其中“图兰朵”项目专门针对艺术、音乐和设计3个热门专业，为中国学生提供在意大利艺术和音乐类院校学习的机会，该项目实施与“马可波罗”计划相同的规定。并且中国高考学生成绩只要达到专科、高职分数线，即可被录取。

安生教育意大利语班是意大利语CILS官方(中国)考试中心指定的华东考点，是权威的意大利语培训机构，学生报名参加一个学期意大利语课程，通过意大利语A2级考试，即可成功留学意大利高校。张同

学及安生几届意大利语班学生全部获取意大利签证。

选择3

AST考试直上世界一流名校

蒋同学高考前曾考过一次雅思，成绩不错，高考成绩也还好，只是蒋同学一心想去英联邦国家留学，但是她似乎听说了去一些世界级名校留学感觉很困难，不知道上英联邦名校行不行？

专家推荐：推荐蒋同学参加安生学业水平测试(AST考试)，此课程适合家庭经济条件中上水平的高二学生、应往届高中毕业生以及大一学生。只要能够通过AST考试，除剑桥大学等个别学校还需要通过面试外，大部分安生合作学校可直接入读。

路线说明：安生基金会与剑桥大学等13所世界级名校联合成立了“安生世界名校英才遴选工程(ACEIS)”，所有通过“安生学业水平测试”(AST考试)的学生都将有机会接受英国剑桥大学、华威大学、布里斯托大学、爱丁堡大学、阿斯顿大学、皇家霍洛威大学、格拉斯哥大学等，以及美国加州大学伯克利分校、澳大利亚墨尔本大学、新西兰奥克兰大学、加拿大麦吉尔大学等一批世界一流大学面试官的直接面试，直升本科。

所有ACEIS成员大学均承诺：学生一经录取，大学将不会要求学生任何阶段、任何形式的预科学习，而是直接升入大学就读本科。另外，剑桥大学、华威大学、布里斯托大学等还提供了本硕连读的课程。除剑桥大学等个别学校需要面试外，即可前往英国、爱尔兰、澳大利亚、新西兰、加拿大、新加坡等国一流名校留学。没有预科过程，学习优秀者可获高额奖学金。

还能节约2/3费用。

选择4

工薪家庭可留学小语种国家

李同学学习非常刻苦，一直以来都以国内前十的学校为奋斗目标，可是高考竟然发挥失常，与心仪的学校失之交臂，李同学不甘心屈居二流院校，想复读，又觉得要浪费一年时间；想出国留学，又觉得工薪阶层的父母可能供不起，心里充满了矛盾……

专家推荐：推荐李同学就读安生西班牙语班(当然意大利语班也可以)，此课程特别适合工薪阶层家庭的高三学生

路线说明：西班牙语是联合国六种工作语言之一，通行于西班牙以及拉丁美洲、非洲的许多国家，在美国，以西语为母语的人非常多，是美国第二大官方语言，它广泛通行于纽约、得克萨斯、新墨西哥、亚利桑那和加利福利亚。而小语种国家的大学，像布宜诺斯艾利斯大学、巴塞罗那大学、米兰大学等排名都在世界一百多位，比中国最好的大学还要靠前近百位。

留学西班牙或阿根廷一般有一定时间的语言学习要求，学生可以在安生西班牙语班接受相关语言课程培训，并同步着手申请留学材料。但作为小语种国家，与美英不同，公立学校都是最好的学校，而且都对国际学生免收学费，当地生活消费成本不高，每年三四万元即可解决生活开支。这些国家还鼓励学生打工，基本上可以不用为费用发愁。

陶明哲

电话:025-83755168

无需高考高分，来安生去世界名校！

AMESON
安生教育

美国常青藤盟校AP课程班

- 全球5000高校认可，上常青藤名校必修AP课程，优秀者可获高额奖学金
- 上美国30强名校的终南捷径，可换学分、省学费、早毕业
- 可提高GPA，数年来百余安生学生被美国百强名校录取
- 开设一年制班、寒暑假班、周末班、半年制班等

意大利政府“图三朵”计划预科班

- 世界一流名校荟萃，欧洲教育发源地，免收学费，多语人才就业抢手
- 特长艺术生的理想选择，预科就读，签证指导等全方位服务
- 安生历届百十位学员组织欧洲校友会，为赴欧留学学生提供全程亲情帮助
- 二本、三本成绩即可报名，适合工薪家庭。本地学习，本地考试

NO高考！NO钞票！照上国外名校！

意大利政府“马可·波罗”计划预科班

- 世界一流名校荟萃，欧洲教育发源地，免收学费，多语人才就业抢手
- 提供专业名校申请、出国签证、语言培训“一站式”服务
- 安生历届百十位学员组织欧洲校友会，为赴欧留学学生提供全程亲情帮助
- 二本、三本成绩即可报名，适合工薪家庭。本地学习，本地考试

西班牙语国际留学强化班

- 政府项目有保障、费用低廉、就业抢手
- 可直通西班牙、阿根廷等20多国大学语言学校课程，大都为世界百强名校
- 专业留学机构提供咨询、留学、签证全程优质服务，全无后顾之忧
- 二本、三本成绩即可报名。教育公办免学费，适合工薪家庭

名校留学说明会

电话: 025-83755168-2656、1066、1067 QQ: 1137233892、572508712

时间: 8月7日上午9点-下午5点半 欢迎广大家长、学生前来咨询！

总机: 025-83755168

地址: 北京西路 77 号江苏省教科研大楼 4 楼

网址: www.aifl.com.cn www.ameson.org